



### **Zápis z 13. schůze zasedání zastupitelstva obce Mrlínek**

Termín: čtvrtek 20.6.2024  
Čas: 19:00  
Místo: na adrese č. 96 budova staré školky  
Přítomno: 8 zastupitelů viz. prezenční listina s podpisy zastupitelů příloha č. 1

Zdeněk Hošťálek, Miroslav Král, Zdeněk Král, Bc. Milan Kulich Bc. Dušan Zapletal

Michal Adámek, Pavel Hynek, Bohdan Bártek

Omluveni: Milan Kanderka

Přítomno občanů: 7

**Usnášeníschopnost: ano**

#### **Volba zapisovatele a ověřovatelů**

#### **Návrh usnesení č. 1**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 1 schváleno

#### **Program:**

1. Zpráva starosty
2. Odsouhlasení směrnice č. 1/2024 „Pravidla pro poskytování finančních darů z rozpočtu obce Mrlínek
3. Schválení závěrečného účtu obce Mrlínek za rok 2023
4. Smlouva o poskytování služeb zpřístupnění dat katastru nemovitostí DTM Mapotip
5. Smlouva o právní ochraně vozidla – traktor Hortus
6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene EG.D, a.s.– doplněno do programu v úvodu zasedání
7. Diskuse
8. Závěr

**Starosta obce navrhl doplnit program – bod číslo 6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene. Důvodem bylo, že žádost o odsouhlasení smlouvy přišla poštou, až v průběhu týdne, před zasedáním zastupitelstva.**

## **Návrh usnesení č. 2**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce. A také doplněný bod 6. viz. výše

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 2 schváleno

## **Zpráva starosty**

Starostou byla zakoupena a nainstalována mini houpačka pro nejmenší na dětské hřiště. Je zprovozněno rameno na sečení travního porostu za traktor, což zajistil místostarosta. Rameno se již používá na obecních plochách a pozemcích, což usnadňuje práci. Starosta seče hřbitov a okolí pěšiny u hřbitova a kapličky. Místostarosta posekl topolovou alej za hřištěm. Ostatní zbylé plochy dle potřeby udržují lidé na dohodu o provedení práce. Topolová alej je nešťastným řešením, které bylo třeba několikrát opravovat. Samotná výsadba stromů byla provedena do nekvalitního podloží, které bylo následně těžkou technikou upraveno, aby se vůbec dalo provádět sečení. Dále vzdálenost mezi jednotlivými stromy je pro sečení ztížená.

Bylo dokončeno vybudování chodníků u obchodu a za garážemi. Je naplánováno odměňování žáků s vyznamenáním – Mrlínská hlavička. Připravuje se kulturní akce cimbálová muzika, která se bude konat 29.6. od 18:00. Starosta komunikoval s šéfkou pozemkového úřadu Kroměříž. Důvodem bylo, aby si ověřil mylné informace, které šíří, někteří naši spoluobčané tím, že uvádí, že se vedení obce málo snaží při vybudování druhé etapy cesty za zahradami. Šéfka pozemkového úřadu tato tvrzení dementovala a sdělila, že nic takového v plánu nebylo, není a nebude. Cesta se v loňském roce podařila vybudovat, a to díky tomu, že starosta neustále komunikoval a tlačil na to, aby byl tento projekt dokončen. Pozemkový úřad v letošním roce financuje projekty v minimální míře a jedná se o projekty vodohospodářského charakteru. Na budování cest nemá stát, potažmo pozemkový úřad Kroměříž dostatek financí. Někteří spoluobčané, kteří mají trvalé pobyty v Mrlínku, ale žijí například v zahraničí nechtějí platit poplatky za odpady a stočné. Obec Mrlínek nikoho nenutí, aby měl v Mrlínku trvalý pobyt. V této věci byla před koncem loňského roku udělena korektura vyhlášky na základě doporučení zlínského kraje a spočívala v tom, aby se zrušila výjimka, kdy tito občané na základě prohlášení tyto poplatky neplatili. Další mylné informace zveřejňují spoluobčané, kteří tvrdí, že se obec Mrlínek nepodílí na vybudování cyklostezky z Vítonic do Mrlínka. Nic takového v současné době nebylo řešeno, ani komunikováno. Pokud by takový projekt mohl vzniknout, vedení obce by nebylo proti. Ale šíření lichých informací od spoluobčanů je scestné. Na starostu se obrátili spoluobčané, kteří žijí v blízkosti obchodu s tím, že je zde narušován noční klid, a to zejména zahraničními pracovníky z místní farmy a menšinovým etnikem. Dále se někteří další přísedící u obchodu dopouštějí přestupku výtržnictví, a to tím, že se chovají nevhodným způsobem a exhibují na veřejnosti. Tuto skutečnost předal starosta Policii, která se na takové projevy chování a výtržnictví zaměří.

### **Návrh usnesení č. 3**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje směrnici č. 1/2024 „Pravidla pro poskytování finančních darů z rozpočtu obce Mrlínek.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 3 schváleno

Směrnice je přílohou číslo 2. a je součástí tohoto zápisu. Tato směrnice pojednává o vyplácení částek za životní jubilea, vyplácení odměny za vysvědčení – mrlínská hlavička, se starostou do školy atd. Vše zůstává stejné, jenom se vytvořila směrnice na základě doporučení kontrolního orgánu.

### **Schválení závěrečného účtu za rok 2023**

Závěrečný účet byl zveřejněn na úřední desce v souladu se zákonem, dále byl k dispozici na internetových stránkách obce Mrlínek a byl k dispozici k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu. Obec Mrlínek v roce 2023 hospodařila dle schváleného rozpočtu ze dne 15.12.2022. Příjmy byly 6 180 687,41 Kč a výdaje byly 3 471 981,28 Kč. Stav finančních prostředků na bankovních účtech k 1.1.2023 byl 7 274 171,92 Kč a k 31.12.2022 byl 10 001 311,05 Kč. Hospodářský výsledek – zisk ve výši 3 344 055,55 Kč a bude převeden z účtu 431 na účet 432. Přílohami k závěrečnému účtu je zpráva k přezkumu hospodaření obce číslo A 186/2023/IA, Výkaz FIN 2-12M, Rozvaha ÚSC, Výkaz zisků a ztrát ÚSC, Příloha účetní závěrky ÚSC, Inventarizační zpráva za rok 2023. Zastupitelstvu byla předložena účetní závěrka obce Mrlínek za rok 2023.

### **Návrh usnesení č. 4**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje účetní závěrku za rok 2023, a to bez výhrad. Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje převod hospodářského výsledku ve výši 3 344 055,55 Kč z účtu 431 na účet 432 a souhlasí s celoročním hospodařením.

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2023 bez výhrad.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 4 schváleno

Závěrečný účet včetně dalších příloh viz. výše je přílohou č. 3

### **Návrh usnesení č. 5**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu a dodatek č. 1 o poskytování služeb mapového portálu mezi obcí Mrlínek, se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností Mapotip Česko s.r.o. se sídlem Jaurisova 515/4, 1400 00 Praha 4, IČO: 07010770 zastoupenou p. Petrem Pecháčkem a pověřuje starostou k podpisu této smlouvy.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 5 schváleno

Tato smlouva a dodatek č. 1 je přílohou č. 4 a společnost Mapotip bude zajišťovat obci Mrlínek mapový portál DTM (digitálně, technická, mapa), zpřístupnění dat z katastru nemovitostí a další.

#### **Návrh usnesení č. 6**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje pojistnou smlouvu o pojištění právní ochrany č. 4104390 mezi obcí Mrlínek se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, se sídlem Vyskočilova 1481/4, Michle, 1400 00 Praha 4, IČO: 03450872 a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 6 schváleno

Tato smlouva je přílohou č. 5 a řeší případné pojistné události.

#### **Návrh usnesení č. 7**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje výši vstupného na akci konanou v sobotu 29.6.2024 ve výši 100,-Kč za osobu nad 15 let. Děti do 15 let vstup zdarma.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 7 schváleno

#### **Návrh usnesení č. 8**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Mrlínek se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností EG.D a.s. se sídlem Lidická 1873/36 Černé Pole, 602 00 Brno, IČO: 28085400 zastoupenou p. Ing. Jiřím Přívarou a pověřuje starostou obce k podpisu této smlouvy.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 8 schváleno

Tato smlouva je přílohou č. 6 a umožňuje společnosti EG.D a.s. položit kabel k elektroinstalaci a přívodu elektřiny na obecní pozemek.

#### **Diskuse**

Byl dán požadavek na odkoupení obecního pozemku u čísla popisného 39 na parcele č. 56/2 o rozloze 50 metrů čtverečních. Tento záměr prodeje bude viset na úřední desce a na další schůzi zasedání zastupitelstva se o něm bude hlasovat.

Další dotaz měl Pavel Hynek, který se ptal na podrobnosti ohledně vyplacené částky od společnosti Zonas a.s. ( fotovoltaika ) Jeho dotaz zněl, jestli obdržená částka není určena na konkrétní účel, například kulturu. Starosta popsal celou událost, která se datuje k září loňského roku, kdy jej poprvé oslovil zástupce společnosti Zonas a.s. a chtěl obnovit věcné břemeno. Obec měla po komplexních pozemkových úpravách a věcné břemeno společnosti Zonas a.s. zaniklo. Starosta tehdy sdělil zástupci této společnosti, že obec tento problém nezajímá. Následně zástupce této společnosti navrhl schůzku na obecním úřadě, kde udělal první cenovou nabídku, která byla 20 000,-Kč za každý rok 10 let nazpět. V minulosti se tato společnost ( tehdy FVE 28) zavázala, že bude obci dávat dar, který zaslala jen jednou. Vícekrát již obec neobdržela nic. Starosta s místostarostou a Zdeňkem Hošťálkem tuto novou nabídku neakceptovali. Další nabídka byla 30 000,-Kč za každý rok nazpět po dobu 10 let. Ani tato nabídka nebyla akceptována. Konečná verze přijatelné nabídky byla 50 000,-Kč za každý rok nazpět, vyplacená převodem na obecní účet. Čili částka 500 000,-Kč a dalších 50 000,-Kč každý rok, placená, až do roku 2036. Žádné určení, na co má být částka použita ve smlouvě není. Obec Mrlínek si sama určí, na co tyto prostředky použije.

Další dotaz měla p. Věra Slavíková Hynková, která sdělila, že poslední zápis ze schůze pro zástupkyně subjektu „mrlínské paničky“ vyzněl špatně. Starosta sdělil, že do minulého zápisu uvedl skutečnosti, které na schůzi zazněly, dva ověřovatelé zápisu a ostatní svědci mohou tuto skutečnost dosvědčit. Dále měla Věra Slavíková Hynková údajně jiné představy o vedení obce. Obec prý nedělá nic pro mladé, ale jen pro starší spoluobčany. Uvedla i to, že se obec ke konci roku chválí, co všechno udělala. Dodala, že dětské hřiště není dostatečně vybavené a zastupitelé by se měli ptát maminek čím jej doplnit. Taktéž uvedla, že se chtěla podílet na založení spolku „mrlínské paničky“, aby se to v Mrlínku dělalo jinak. Tento spolek měl být údajně pod záštitou TJ Mrlínek. Starosta uvedl, že každý občan má možnost zajít na úřad v úředních hodinách, dále má možnost přijít na zasedání zastupitelstva, dále má možnost oslovit starostu, anebo mu zavolat telefonicky. Ti občané, kteří tak učinili, bylo jim vyhověno a splněno to co chtěli v časovém sledu, který to umožňoval. Starosta uvedl konkrétní příklady. Oprava obecního odpadního potrubí na pozemku občanky, oprava obecních obrubníků u nemovitosti občana, kterému zatékalo na zeď. Vybagrování příkopy pro lepší odvod vody a další. Do diskuse vstoupil Zdeněk Hošťálek ml. a ten sdělil, že subjektu „mrlínské paničky“ nikdo činnost nezakázal a nezakazuje, ale je proti, aby tento subjekt fungoval pod hlavičkou TJ Mrlínek. Uvedl, že jeho otec a ostatní činovníci zakládali TJ Mrlínek jakožto fotbalový klub. Pavel Hynek uvedl, že subjekt „mrlínské paničky“ neměly jít s žádostí za starostou a měly jít za předsedou TJ Mrlínek, protože starosta o tomto není kompetentní rozhodovat. Zdeněk Hošťálek st. vstoupil do diskuse a řekl, že obec do toho může zasahovat, protože hřiště je obce a obec finančně podporuje TJ. Další část diskuse byla o kladení otázek, kdo byl, na které akci atd. Závěrem se Milan Kulich zeptal starosty, jestli by šla vytvořit obecně závazná vyhláška omezující pálení sena a klestí.

**Závěr** – starosta ukončil schůzi v 19:41

## **Výsledek projednání Zastupitelstva obce č. 13 na zasedání konané dne 20.6.2024**

### **usnesení č. 1**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

### **usnesení č. 2**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce.

### **usnesení č. 3**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje směrnici č. 1/2024 „Pravidla pro poskytování finančních darů z rozpočtu obce Mrlínek.

### **usnesení č. 4**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje účetní závěrku za rok 2023, a to bez výhrad. Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje převod hospodářského výsledku ve výši 3 344 055,55 Kč z účtu 431 na účet 432 a souhlasí s celoročním hospodařením.

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje závěrečný účet obce Mrlínek za rok 2023 bez výhrad.

### **usnesení č. 5**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu a dodatek č.1 o poskytování služeb mapového portálu mezi obcí Mrlínek, se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností Mapotip Česko s.r.o. se sídlem Jaurisova 515/4, 1400 00 Praha 4, IČO: 07010770 zastoupenou p. Petrem Pecháčkem a pověřuje starostou k podpisu této smlouvy.

### **usnesení č. 6**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje pojistnou smlouvu o pojištění právní ochrany č. 4104390 mezi obcí Mrlínek se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, se sídlem Vyskočilova 1481/4, Michle, 1400 00 Praha 4, IČO: 03450872 a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

### **usnesení č. 7**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje výši vstupného na akci konanou v sobotu 29.6.2024 ve výši 100,-Kč za osobu nad 15 let. Děti do 15 let vstup zdarma.

**usnesení č. 8**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Mrlínek se sídlem: Mrlínek č. 54, 768 61, IČO:47934701 zastoupenou starostou obce Mrlínek p. Bc. Dušanem Zapletalem a společností EG.D a.s. se sídlem Lidická 1873/36 Černé Pole, 602 00 Brno, IČO: 28085400 zastoupenou p. Ing. Jiřím Přívarou a pověřuje starostou obce k podpisu této smlouvy.

Zapsal: Bc. Dušan Zapletal v. r. ....

Datum vyhotovení zápisu: 24.6.2024

Ověřovatelé: Miroslav Král v.r. ....

Zdeněk Hošťálek v. r. ....

Starosta obce: Bc. Dušan Zapletal v.r. ....

Zapsal: Bc. Dušan Zapletal v. r. ....

Datum vyhotovení zápisu: 24.6.2024

Ověřovatelé zápisu:

Miroslav Král v. r. ....  
r. ....

Zdeněk Hošťálek v.

Starosta obce: Bc. Dušan Zapletal v. r.

.....

Součástí zápisu je:

Příloha č. 1/2024 Prezenční listina s podpisy zastupitelů

Příloha č. 2/2024 Směrnice pro poskytování finančních darů

Příloha č. 3/2024 Závěrečný účet s přílohami

Příloha č. 4/2024 Smlouva o poskytnutí mapového portálu Mapotip Česko s.r.o.

Příloha č. 5/2024 Smlouva o pojištění právní ochrany D.A.S. a.s.

Příloha č. 6/2024 Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene EG.D. a.s.

Vyvěšeno dne: 24.6.2024

Sejmuto dne: